Kit pro levou stranu

ID |Popis Kat.cislo ks
1.1 | Hlinikovy adaptér 707 1
2 Duralovy vale¢ek d=90mm | 238 1
3 Duralovy valecek d=12mm | 80 1
4 | Sroub M10x140 953 1
*5 | Duralovy valetek d=20mm |2 1
*6 | Podlozka pérova M10 801 1
7% gtjlgallvllovy nosic slideru 537/B 1
*8 | Sroub M6x20 1024 2
*9 | Podlozka M6 1023 2

10.1* | Sroub M10x65x1,25 945 1
11 | Sroub M8x35 861 1

RDMOTO CZECH REPUBLIC
info@rdmoto.cz
www.rdmoto.cz

K36SLDM

Kawasaki ZZR1400/ZX-14R 2012-

» 0 » Cl 0 Cl
ID |Popis Kat.cislo | ks
1.2 | Hlinikovy adaptér 708 1
2 Duralovy valecek d=90mm | 238 1
4 | Sroub M10x140 953 1
Duralovy valecek d=20mm | 2 1
Podlozka pérova M10 801 1
Duralovy nosic slideru
5 SLDM 537/B 1
Sroub M6x20 1024 2
Podlozka M6 1023 2
10.2 | Sroub M10x55x1,25 915 1

gt

~ unmumma

ID10.1




Na

SUuRUNR

7.

RDMOTO CZECH REPUBLIC
info@rdmoto.cz
www.rdmoto.cz

vod pro levou stranu:

Demontujte plasty z motocyklu.

Nejdrive pripevnéte hlinikovy adaptér k ramu motocyklu.

Hlinikovy adaptér (ID1.1) pFipevnéte na Sroubu M10 (ID10.1) a M8 (ID11).
Nezapomeinite pod sroub M10 (ID9) viozit duralovy valecek (ID3).

Nyni namontujte plasty zpét na motocykl.

Na hlinikovy adaptér pripevnéte nosic slideru (ID7) Sroubem M10 (ID4).
Mezi hlinikovym adaptérem a sliderem je duralovy valecek (ID2) a druhy
duralovy valecek (ID5). Nezapomeiite na podlozkou (ID6).

Nyni pFfipevnéte slider na nosi¢ pomoci dvou sroubti (ID8) a podlozek (ID9).

Navod na pravou stranu:
(témér stejné jako na levé strané)

Rozdily oproti levé strané:

a.
b.
c.

Misto hlinikového adaptéru (1.1) pouzijte hlinikovy adaptér (1.2).
Na pravé strané neni 13mm valecek (ID3).
Misto sroubu (ID10.1) pouzZijte Sroub (ID10.2).




